

台州教师,跳水救人!



近日,仙居县实验中学盛卫飞老师见义勇为为施救落水者,用自己的善行义举传递了正能量。

3月23日上午8点,盛卫飞老师正在浮石园公交站旁的河道边洗衣服,“救命啊、救命啊,有人落水了……”当呼救声传来,他迅速回头一看,只见河道里一位老人正在不停地挣扎,生命危在旦夕。

盛老师没有多想,也顾不得脱掉衣物,直接“扑通”一声跳进河里,快速游到老人身旁。河水冰冷,水位也很深,稍有不慎,施救者反而有抽筋的危险。幸运的是盛老师平时就有游泳的习惯,水性较好,他一只手拖住老人,另一只手奋力向岸边划去,几经波折,终于成功将老人救到了岸上。

上岸后,大家急忙查看老人的情况,发现老人没有出现呼吸不畅的情况后,大家都松了一口气,而全身湿透的盛老师没有多做停留,默默离开了现场。

老人的家属十分感激这个见义勇为的英雄,后经家属和仙居县南峰街道浮石园社区多方打听,才知道这个人就是仙居县实验中学的盛卫飞老师。

3月26日,仙居县南峰街道浮石园社区和老人家属拿着锦旗来学校感谢盛老师的见义勇为。他只是腼腆地摆了摆手说:“举手之劳,这都是我应该做的。”



来源:望潮APP
台州教育

杭温高铁 开始静态验收

3月28日开始,杭温高铁进入静态验收阶段,标志着该条铁路主体工程建设基本完成,距离开通运营更进一步。

杭温高铁一期2020年6月全线开工建设,二期2021年9月全线开工建设。自项目开工建设以来,中国铁路上海局集团有限公司全面加强工程管理和运营前期介入工作,强化工程建设标准化管理,创新工艺工法,优化施工方案,优质高效推进铁路建设。

静态验收是新建铁路工程竣工验收的重要环节,包括专业现场验收和静态综合系统验收,涵盖工务、通信、信号、电力及牵引供电、房建、环保系统等多个专业,是对工程建设质量、设备安装调试质量进行一次全面“体检”的过程,是判定工程质量是否合格、确定工程能否按期投入运营的关键程序,在静态验收结束后将进行联调联试及运行试验等工作,为线路开通运营做好准备。

杭温高铁北起杭州市桐庐东站,途经金华市浦江县、义乌市、东阳市、磐安县,台州市仙居县,到达温州市温州北站后,利用既有甬台温铁路终到温州南站,新建正线长度260公里,设计时速350公里,全线设桐庐东、浦江、义乌、横店、磐安、仙居、楠溪江、温州北站、温州南等9个车站。工程建设分为两期,一期为义乌至温州段,二期为杭州至义乌段。全线设有隧道81座,特大、大中桥梁117座,桥隧比高达94.5%。



来源:望潮APP

解放一江山岛 烈士陵园可祭扫预约

清明节将至,解放一江山岛烈士陵园开启清明祭扫预约通道,推行绿色祭扫方式,全力服务保障烈士亲属和社会各界清明祭扫及开展纪念活动。

在解放一江山岛烈士陵园里,长眠着574位英烈,每年清明节前后,都会迎来祭扫高峰。为此,陵园管理中心开启清明祭扫预约通道,社会各界、烈士亲属可进入一江山岛登陆战纪念馆微信公众号进行祭扫预约。

“现在,有很多社会各界人士和团体通过微信公众号或者是电话,向我们预约清明期间的祭扫。”台州市椒江区解放一江山岛烈士陵园管理中心讲解员陈欣说,目前每天大约有10多批次的团队预约清明祭扫活动,每天参观点人数为1000到2000人次。

倡导绿色祭扫,烈士陵园还推出“云”祭扫服务。市民可登录“解放一江山岛烈士陵园”官网,写下对烈士的敬意,以实景模拟的形式为烈士献一束花,向烈士鞠一个躬。有祭扫需求的烈士亲属在预约“云”祭扫后,陵园值班人员将根据需求代献上一份水果、一束鲜花,代读一份家书,表达



对逝者的哀思。同时,陵园还可以提供祭扫现场视频连线服务,让烈士亲属身临其境地感受现场祭扫气氛,寄托哀思。

来源:望潮APP

台州美食地图 2.0版本上线

日前,台州美食地图2.0版本已经上线。跟着地图,带你解锁各式各样的台州美食。

怎样才能尝到最地道的台州小吃呢?台州美食数字地图2.0版本新增了“特色小吃”板块,涵盖二十余种台州名小吃,点开每道小吃还有相关店铺推荐,选择困难症的人,根据推荐盲选也不会出错,再挑剔的味蕾也能得到安抚,一键就能开启台州逛吃之旅。

想要尝到台州的特色菜,又不知道哪家店最地道?台州美食数字地图2.0上线的“特色菜单”板块不仅汇聚了具有台州特色的名菜介绍,还为每道菜品推荐了打卡点,每家店都能一键导航目的地,轻松实现“想去哪、就到哪,走到哪、讲到哪,想吃啥,就有啥”的自由行体验模式。

台州美食数字地图2.0版本还新增了“最受欢迎区域榜单”板块,一键直达各个县(市、区),点击浏览台州不同地区的美食店铺,右上角还可以直接切换区域,另外还可以通过点击右下角“分享”按钮生成专属海报,分享至好友群或朋友圈。

另外,台州美食数字地图2.0版本新增了“台州优选”板块,一键触达台州本地优质平价生活超市,品类丰富、品质保证、价格地道,提供便捷购物需求。



来源:望潮APP
台州商务

汽车图书馆发车啦!

4月,春光暖人,台州市汽车图书馆也照常发车啦!

据介绍,“汽车图书馆”是台州市图书馆利用汽车实现延伸服务的一种方式,是为远离图书馆或不便到馆的读者及潜在读者提供图书馆服务,可开展办证、现场阅览、借还书、展览、业务咨询等服务。

这个4月,汽车图书馆会到台州多个县(市、区)的小学、小区、街道办事处、综合体、企业等。如,4月2日,临海括苍爱国小学;4月6日,温岭宝龙广场;4月16日,黄岩临古小学;4月30日,台州吉利发动机有限公司。为大家“送书上门”,让大家感受阅读的快乐。

汽车图书馆是纯公益性质,读者来看书、借书等都不会产生费用,只要读者办理了借书证,即可凭证借书。台州市图书馆借书证或全市其他公共图书馆借书证均可使用。其中,新办借书证可借10册。

怎么还书呢?读者可以在汽车图书馆归还,也可以到台州市图书馆总服务台归还。在台州市图书馆及全市其他公共图书馆所借图书都能归还到汽车图书馆。



来源:望潮APP
台州市图书馆

@台州宝妈,快来 申领电子“小绿本”!

好消息来了!现在可以用手机申领电子预防接种证,从此不用带着“小绿本”(浙江省儿童预防接种证)去接种了。

据介绍,台州市民只要在浙江省范围内的社区卫生服务中心(乡镇卫生院)等接种单位登记过预防接种信息,就能用手机申领电子预防接种证,儿童和老人可由其家长或子女代申领,随时随地查询接种记录。

电子预防接种证可以自助查询或下载接种记录、儿童入学入托一键查验,紧俏疫苗摇号、搜寻附近预防接种门诊、查看0-6岁儿童接种程序等,还可以实现一码通行,不再为“小绿本”烦恼。

那么,电子预防接种证如何申领?申领人通过手机打开“浙里办”APP,注册登录后,点击右上角“我的”,在展开的界面中再点击“我的证照”;点击下方“添加证照”选项,在搜索框搜索“预防接种”;点击弹出的“浙江省电子预防接种证”,选择需要绑定的人员证照,点击同意,即申领成功。申领成功后,可在浙里办APP、支付宝或微信“浙里办”小程序-我的-我的证照中找到浙江省电子预防接种证,也可直接在“浙里办”搜索框中搜索“预防接种”找到“电子接种证”,在接种门诊现场点击“扫码亮证”,凭码即可在预防接种门诊完成取号、登记及疫苗接种。

需要注意的是,目前,电子预防接种证申领推广处于初始阶段,接种门诊数字化设备有待升级,建议家长近期带孩子去接种疫苗时仍携带浙江省儿童预防接种证。



来源:望潮APP